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humusowanie=3,97 m

Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m®
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnaniemu=0,0000 m*
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W=0,00 m*

N=1,00 m*
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humusowanie=3,21 m

Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m®
Uzupetnienie=0,00 m®
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnanie wu=0,0000 m*

p.p. 20,00
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W=0,00 m*
N=0,55 m*

zdjgcie humusu=4,54 m

humusowanie=1,84 m

Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m*
Poszerzenie =0,00 m

Wyréwnanie mu=0,0000 m*

p.p. 20,00
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20,52
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W=0,00 m* o 2%
N=0,74 m? i i
zdjgcie humusu=5,37 m
humusowanie=3,56 m
Fwst=0,00 m*
F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m®
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnanie m=0,0000 m*
p.p. 19,00
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W=0,00 m?

N=0,87 m?

zdjgcie humusu=5,36 m
humusowanie=2,64 m

Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m*
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnanie wa=0,0000 m*

p.p. 20,00
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W=0,00 m?
N=1,25m?
zdjecie humusu=5,43 m
humusowanie=11,26 m

Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m?
Poszerzenie =0,00 m
Wyrdwnanie wu=0,0000 m*

p.p. 19,00
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W=0,00 m*
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zdjgcie humusu=5,47 m
humusowanie=10,17 m

Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m?
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnaniemu=0,0000 m*

p.p. 19,00

istniejgca granica

20,40

20,51
20,55
20,53

20,49
20,37

20,21
20,43

20,15
20,16

20,22
20,24

20,20

20,08

6,20
5,85

5,65
5,15
5,10

3,00

2,70

00
0,30

3,00

6,80

13,20

13,90

16,20

16,70

16,90
17,30

2+211,90

2%

W=0,00 m*

N=1,16 m*

zdjecie humusu=5,57 m
humusowanie=7,13 m

Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m*
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnanie wa=0,0000 m*

p.p. 19,00
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W=0,00 m?

N=4,65m?

zdjecie humusu=21,85m
humusowanie=0,71 m
Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m*
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnanie mu=0,0000 m*

p.p. 19,00

W=0,00 m?

N=0,96 m?

zdjgcie humusu=5,00 m
humusowanie=12,83 m
Fwst=0,00 m*

F uzup=0,00 m*
Uzupetnienie=0,00 m®
Poszerzenie =0,00 m
Wyréwnanie ma=0,0000 m?

p.p. 19,00
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Wyréwnanie wu=0,0000 m*

p.p. 19,00

20,64
20,70
20,74
20,72

20,67

2048

20,55

20,41
20,53

20,33
20,34

20,40
20,42
20,38

5,15

3,50

3,15

3,00

| 6,00

3,00

7,62

12,90

15,90
16,40

2,0%

—_

45
20,61

20,65

20,63

20,58
20,46

20,30

20,42

20,56

20,37

5,90
5,65

5,16

3,00
2,85

0,00
0,30

3,00

3,30

13,65

23,00

istniejgca granica

ZIELENIEWO SZKIC POGLADOWY
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PROJEKT WYKONAWCZY

INWESTOR: POWIAT STARGARDZKI

Powiatowy Zarzad Drég w Stargardzie Szczecifiskim

ul. Bydgoska 13/15, 73-110 Stargard Szczecifiski
OBIEKT: Przebudowa i budowa drogi powiatowej

na odcinku Zieleniewo - Kunowo - Skalin - rondo Golczewo
BRANZA/FUNKCJA Imig i nazwisko Nr uprawniefi:
BRANZA DROGOW/ in7
. A | mgr inZ. Ernest Klos
Pt 04| mgr inz. Edyta Boczek 204 S/PO0DIOT
in3 i 5 i3 : ZAPI0183/POOD/09
BRANZA DROGOWA | mgr inz. Mariusz JazdZewski ZAPIBD/211/05
skala:
Tytut rys.: Profil podiuzny ETAP B 1:100/101

Wykonawcy projektu - Konsorcjum firm:

m Pracownia Projektowa i Nadzory

Edyta Boczek 72-200 Nowogard, data:
78-200 Biatogard, ul. Kochanowskiego 10/5 sterpierf 2011

nrrys: W N
2 BIURO USLUG IN2ZYNIERYJINYCH .
EBE Mariusz Jazdzewski

ul. Ks.J.Poniatowskiego 9/7




